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Територія України  традиційно є аграрним регіоном. Раціональне 

використання природо-ресурсного потенціалу аграрного сектора і 

підвищення його конкурентоспроможності є необхідним для забезпечення 

продовольчої безпеки нашої країни. Розбудова ефективного сільського 

господарства є невід‘ємним складовимелементом розвитку соціально 

орієнтованої економіки країни, формування цивілізованого аграрного ринку, 

входження держави до світового економічного простору. Більш того, 

розвиток аграрного сектора в Україні є одним із головних чинників, який 

визначає рівень життя сільського населення та ступінь соціально-

економічного піднесення сільських громад у цілому. 

Значну увагу розгляду питання фінансуванню аграрного сектора 

економіки України приділили у своїх наукових працях Л. Вдовенко [2], С. 

Коваль [1], Н. Радух [3], Д. Міщенко [4] та інші. 
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Важливим осередком фінансового забезпечення аграрного сектора 

виступають кошти бюджетів усіх рівнів. Вони спрямовуються на потреби 

сільського господарства в таких формах: кошторисне фінансування 

(фінансування установ та організацій, які реалізують урядову політику в 

аграрній сфері); фінансування бюджетних програм; державні субсидії, 

субвенції, дотації та інші державні трансферти [1]. 

Спрямування в аграрну сферу економіки значних державних коштів 

повинно супроводжуватись заходами, спрямованими на забезпечення дієвого 

обліку та контролю за розподілом бюджетних асигнувань, їх цільовим і 

ефективним використанням товаровиробниками. Ефективність державної 

підтримки сільськогосподарським підприємствам може бути досягнута, якщо 

бюджетні кошти виділятимуться прозоро та прогнозованими, наперед 

інформованими напрямами на постійній довготерміновій основі та у точно 

передбачених обсягах. 

Підприємства АПК не можуть повністю задовольнити власні потреби у 

фінансових ресурсах власними силами, тому важливе значення має 

доступність підприємств до зовнішніх джерел фінансових ресурсів (в 

основному доступності банківських кредитів). За рахунок кредитів 

відбувається формування основних засобів та оборотних коштів, 

здійснюються розрахунки між товаровиробниками, відбувається збільшення 

обсягу грошової маси, прискорюються процеси реального накопичення, 

виробничого і соціального розвитку підприємств АПК [2]. 

Станом на 29.12.2017р. виконавцям бюджетних програм згідно річного 

розпису асигнувань загального фонду Державного бюджету України 

спрямовано 5294,4 млн грн, з них за бюджетною програмою 2801580 

«Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» -  1021,4 млн грн. 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» (із 

змінами) Мінагрополітики передбачені видатки в обсязі 10 715 072,2 млн 

грн, з них за програмами підтримки розвитку АПК – 4 232,0 млн грн.[5]. 
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Сектор АПК має значний потенціал подальшого зростання, однак 

невирішені системні дисбаланси стримують його розвиток. 

Удосконалення системи бюджетного фінансування лежить у площині 

розв‘язання кількох проблем. Насамперед, визначення цільової 

спрямованості. Це вирішується у сфері законодавства.  

 Корисним для України та бюджетного фінансування аграрного сектору 

буде розширення бюджетних повноважень на триваліші, ніж нині, періоди.  

Важливе місце в системі бюджетного фінансування має посідати 

спеціалізована установа, метою діяльності якої могла б бути реалізація 

держаної політики, щодо стимулювання розвитку аграрного сектору, а в 

перспективі ця установа могла б стати провідною структурою у сфері 

реалізації державної політики щодо підвищення ефективності галузі. 
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